

ધાનેરા મત વિસ્તારના ગામોમાં કેસરીઓ માહોલ

પ્રતિનિધિ નાંદલા (નાંદલા), રાજપુત સમાજના ધાનેરા વિધાનસભા મત વિસ્તારમાં ભાજપના કાર્યકર્તા દ્વારા સભ્ય ઉમેદવાર માવજીભાઈ દેસાઈનું સ્વયંભૂ પ્રચાર અભિયાન ચાલુ છે. જે અમીતભાઈ સુધાર સમાજના સામાજિક કાર્યકર દેવાભાઈ સુધાર (નાંદલા) ની આગેવાની હેઠળ અજનબભાઈ સુધાર (કમોલી), અમલતભાઈ સુધાર (નાંદલા), રાજપુત સમાજના આગેવાન રામસિંહ વાઘેલા, ઉચ્ચ મોરચાના મહામંત્રી સેનાભાઈ સુધાર (કમોલી), વગેરેને આલેખ્ય, કમોલી, શેરગઢ સહિત આજુબાજુના ગામોના સુધાર સમાજના સમાજિક કાર્યકર દેવાભાઈ દેસાઈને મત આપવા ગમીલ કરી હતી. જેથી મત વિસ્તારમાં કેસરીઓ હલેરાયે છે.

દાંતાના એ.ટી.એમ.માં અસ્થિર મગજના યુવકની તોડફોડ



પ્રતિનિધિ દાંતા દાંતામાં એક અસ્થિર મગજના યુવકે સ્ટેટ બેંક ઓફ ઇન્ડિયા શાખાના એ.ટી.એમ. ઠાંતીના ઉપર પાલ્લવીથી પ્રહારો કરતા કાચ તુટવા સાથે મશીનને વ્યાપક નુકશાન થયું હતું. એ વખતે સિક્યુરિટી ગાર્ડ હાજર હતો.

ધાનેરામાં પાડોશી યુવતી ઉપર દુષ્કર્મ આચરતાં ચકચાર

તા.પ્રતિનિધિ ધાનેરા ધાનેરામાં એક યુવતી ઉપર તેના પાડોશી યુવક દુષ્કર્મ આચરતા ચકચાર મચી જવા પામી છે. આ અંગે યુવતીએ ફરીયાદના આધારે પોલીસે ઝુનો દાખલ કર્યો હતો. પ્રમુખ માહિતીમુજબ ધાનેરામાં માતા પિતા સાથે રહેલી યુવતી રાખીના સમયે તેના ધરના ઓસરીમાં સુતી હતી ત્યારે ડુકરની હાજતે જવા પર આગળ ટાંકીમાંથી પાછી લેતી હતી ત્યારે તેના ધરના ભાજુમાં રહેતો યુવક તેની સાથે પકડી ધરના મેડા ઉપર લઈ જઈ તેની મરજી વિરૂદ્ધ દુષ્કર્મ આચર્યું હતું. જેકે યુવક ભાથકમ માટે જતાં યુવતીને સમય સુરક્ષા વાપરી ધરના પાનરા પરથી ડુકડો માસતાં તેણીના હાથે પેચ ઉછાળી હતી. આ અંગે યુવતીએ તેના પતિવારજનોને જાણ કરી તેમજ હકીકત જાણવાનાં યુવક વિરૂદ્ધ ધાનેરા પોલીસ મથકે દુષ્કર્મની ફરીયાદ નોંધવાઈ હતી.

બેલેટટી મતદાન...



દાંતાની સર ભવાનીસિંહ વિદ્યાલયમાં બેલેટ પેપરથી સરકારી કમ્પ્યુટરીઓનું મતદાન યોજાયું હતું. જેમાં મુંઝેલીની ફરજમાં જે.પ્રમીલી બેનરા - લોમગઈ જવાનો, શિક્ષક સહિતના કમ્પ્યુટરીઓને પોતાના મતાવિકરનો ઉપયોગ કર્યો હતો.

ખીમાણામાં ભાજપ ઉમેદવાર કિર્તિસિંહ વાઘેલાની સભા યોજાઈ



પ્રતિનિધિ ખીમાણા કાંકરજ તાલુકાના ખીમાણા ગામે ગઈકાલે ૧૫- કાંકરજ વિધાનસભા બેઠકના ભાજપના ઉમેદવાર કિર્તિસિંહ વાઘેલાની ખીમાણા, નવાપુરા, રામપુરા, રામશીપુરા, મોરબાઈ બેઠક યોજાઈ હતી. જેમાં વિશાળ જનસંખ્યામાં આગેવાનો, યુવાનો, માતાઓ, બહેનો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા અને ભાજપના ઉમેદવારને જંગી બહુમતીથી વિજયી આપવા હાંસલ કરી હતી. આ પ્રસંગે પરમ પુજ્ય સંત્રી શ્યામનારાયણગીરી બાબુના આધિવાદી સભા શરૂ કરી હતી. સુભદ્રાબાઈ મોહાણા(માજુ) પ્રમુખ પ્રમુખ પ્રવેશને, વાઘા રમેશભાઈ (જિલ્લા પંચાયત સદસ્ય), અશ્વિનભાઈ શાહ (જિલ્લા પંચાયત સદસ્ય), ડ્રાયાભાઈ પંડિતભાઈ (પ્રમુખ ભાજપ કાંકરજ), અમરતભાઈ દેસાઈ(વિરેમન તાલુકા સંગ કાંકરજ), પરમાર ફતુજ ગલાલજી (સરંચય ખીમાણા), પીરાજી પરમાર, સુખાજી પરમાર, મોદી બાબાભાઈ, પરમાર કમુદ્રા, મોરબાઈ વેલંગે, ધોળાજી ભાઈદાસભાઈ, કમર સોમાભાઈ, શાહ વિનોદભાઈ, નાઈ કરશનભાઈ, અનુસંધાન પાના નં.૨

શિહોરી-રતનપુરા મોરેલ સ્કૂલમાં પોસ્ટલ બેલેટ મતદાન



૧૪૯૬ કમ્પ્યુટરીઓમાંથી પદ ઉપર મતદાન કર્યું હતું. શિહોરી કાંકરજ વિધાનસભા-૧૫ મામલતદાર હોય તેવા પોલિસ,લોમગઈ, બોડરવિંગ, જીભારા, બી.એલ.ઓ ડી.પર, કંડકર, બેંક પકડાવાળા, હાઈડ્રોક્રી-૧૧ પદાધિકારી, ઝોનલ ઓફિસર ટેકનીશીયન વિડીઓગ્રાફર, માઈક્રો આઈડર, મધ્યાહન ભોજના સંચાલક સહીત બાકી રહેલા સ્ટાફ કે જેમને મુંઝેલી ફરજ ઉપર મુકવામાં આવેલ હોય તેવા કાંકરજ ૧૫ મતદાર વિભાગમાં મતદાર હોય તેવા ૪૬૮ કમ્પ્યુટરીઓમાંથી પદ ઉપર લોકોને પોતાનું મતદાન શિહોરી રતનપુરા મોરેલ સ્કૂલમાં કર્યું હતું જેકે પોસ્ટમાં રવાના મનાવવામાં આવેલ છે. આમ મુંઝેલી અધિકારી કાંકરજ વિધાનસભા મતદાર વિભાગ અને જિલ્લા પુરવઠા અધિકારી એસ.જે.ચાવડા તથા મદદનિશ મુંઝેલી અધિકારી એસ.એ. ચૌહાણ મામલતદાર કાંકરજની નિગરાની નીચે મતદાન થવા પામ્યું હતું. જેમાં વાવ, ઘરદા, ધાનેરા, ઠાંતા, વડામ, પાલનપુર, ડિસા, ડિમોર,કાંકરજ વિધાનસભાના સમાવેશ થાય છે.

ડીસા સહિત જિલ્લાના હવામાનમાં ફેરફારના કારણે ઠંડી ગાયબ



પ્રતિનિધિ સંતત વધતી જતી 'શ્વોબલ વોર્મિંગ' ની અસરના કારણે ઋતુઓનું પરિવર્તન શ્રેવા મળી રહ્યું છે. પ્રિએમરના દરમિયાન ઠંડીની મોસમ જામતી નથી. થોડાક દિવસો પહેલા અરબી સમુદ્રમાં ઉભા થયેલા ઓની વાવોડોગ્રાના કારણે ટેટલાક દિવસો સુધી વાતાવરણમાં સતત ફેરફાર શ્રેવા મળી રહ્યો હતો. યદલાયેલા હવામાનના પગલે વાતાવરણ ડુંગાર ભની જવા પામ્યું હતું. આ અંગે યુવતીએ તેના પતિવારજનોને જાણ કરી તેમજ હકીકત જાણવાનાં યુવક વિરૂદ્ધ ધાનેરા પોલીસ મથકે દુષ્કર્મની ફરીયાદ નોંધવાઈ હતી.

ભાભરના ૨૧ ગામોમાં શંકરભાઈનો ઝંઝાવાતી પ્રવાસ



પાલનપુર મસાલી, લિલુણી, બેણા, મોતીપુરા, ચાબા, પનાસા, લિખાળા, કાણોદી, જેલાલા, નેસડ,ગોલબ, પાણ, મેપુરા, રોસણ અને ભરવાડા ગામોની મુલાકાત લઈ સંપર્ક કર્યો હતો. જેમાં ગામેગામ તેમનું ભવ્ય સ્વાગત કરવામાં આવ્યું હતું અને વિશાળ સંખ્યામાં ઉપસ્થિત મેદાનીએ 'વિજયી ભવ' ના ઝુંબણ, શ્રેયાણ, બોર, માપુરા, આશિર્વાદ આપ્યા હતા.

વડગામ વિધાનસભાના ૧૪૬ ગામોમાં ભાજપનો લોકસંપર્ક પૂર્ણ



પ્રતિનિધિ વડગામ વિધાનસભા બેઠક ઉપર ભાજપના ઉમેદવાર વિજય ચક્રવર્તીનો મત ભેગના ૧૪૬ ગામોમાં સઘન મુંઝેલી પ્રચાર ને લોક સંપર્કના કારણે સર્વત્ર ભવનામય માહોલ સર્જાયો છે. પ્રેરણા ભાજપ દ્વારા વડગામ વિધાનસભા બેઠક ઉપર વિજય ચક્રવર્તીના મુકાંતજી કોંગ્રેસ મેદાન છોડી ઉમેદવાર નાલિ મુકાંત વડગામ વિધાનસભામાં ભાજપની જીત નિશ્ચિત છે. તાલુકાની વડગામ, મસાલી, લિલુણી, બેણા, મોતીપુરા, ચાબા, પનાસા, લિખાળા, કાણોદી, જેલાલા, નેસડ,ગોલબ, પાણ, મેપુરા, રોસણ અને ભરવાડા ગામોની મુલાકાત લઈ સંપર્ક કર્યો હતો. જેમાં ગામેગામ તેમનું ભવ્ય સ્વાગત કરવામાં આવ્યું હતું અને વિશાળ સંખ્યામાં ઉપસ્થિત મેદાનીએ 'વિજયી ભવ' ના ઝુંબણ, શ્રેયાણ, બોર, માપુરા, આશિર્વાદ આપ્યા હતા.

વિધાનસભા ચૂંટણી બીજા તબક્કાનો પ્રચાર ચરમ સીમાએ : હવે કરો યા મરો

હું હું વિકાસ હું હું ગુજરાત... નવસર્જન... તેવી શક્યતા છે તો વળી એકે એકે જનરલ પરિવર્તન આવી ભવી સુકીયાણી વાતોને જાહેરતો એકઠોટી 'પોલ આર્યો. જેમાં ૧૨૨ માંથી ૧૫૬ માંથી વાંચી હવે તો કંટાળ્યા કાલ પરમ દિ બે દા'ડા જાય એટલે જગ જ્યા... કચ-સોરપ્ટ પહા જ સત્તાના સુરોતે સંભાળે છે. લોકશાહી છે દશિષ્ય ગુજરાતમાં મતદાન પછીના પરિણામોની કાલકાલ વટ રહી છે. તો ટક બેઠકોના પ્રજાજનો કુર્ક શક્યતાની પંક્તિની ડેખા વરાણી હાથકારો અનુભવે છે. મુંઝેલી આવે છે ને દિવાળી ચંપાય છે. ગમે તેવી આગ ફેલાવીને ભડકાં જ કરે છે. તેમને કંઈ નાવા નિચોવાવા ન હોય એવા યમચાઓનું સાડું માનીને ભાઈ-ભાઈ પરિવાર- સમાજ ગામ- મહોલ્લા- સોસાપટી- પરા વિસ્તારમાં કારણ વગરના વિવાદ ઉભા કરાવે. આવી આકોશભવી ચર્ચા માંદર- વરખાલકીલ શ્રે.ચાબા ગામના ચોરે કે પારસભવની ગ્રામ્યોની મુકાબલે બાંકડા પર બેઠા બેઠા થા. ૮૯ બેઠકોના મતદાન પછી તારણે લોક પોતપોતાની રીતે સોશીયલ મીડીયામાં સેર કરી રહ્યા છે. જેમાં 'પ્રથમ તબક્કાના મતદાન માટે વિશિષ્ટ અને સૌથી સચોટ એકિઠા 'પોલ' ૮૯ બેઠકોમાંથી પદ પરના ૨૪૬૯૮ ભુયમથી ૫૦૦૦ ભુય પરના ૩૫૦૦૦ મતદાતાઓના કુલ મતોનું પ્રમાણિત સર્વેક્ષણ જેમાં ૬૯૫ ૧૭ મ અને ૦૩ ક ને મળે

પ્રશ્ન કે હાથ મે લાકી ઉસકી ભેંસ જેવો માહોલ

કાણે બાજુનું રાજકારણ મુંઝેલી ચકચર

વડગામ વિધાનસભા બેઠકના ભાજપના ઉમેદવારે કેશાજી ચૌહાણ આજે તા.૧૧/૧૨/૨૦૧૭ ના રોજ સાંજે ૪ ક. રબારી સમાજના સંમેલનને સંબોધશે અને જી.આઈ.ટી.સી. ડિઓદર ખાતે નાના (ઉંદર) સમાજના લોકોને મળશે તેમજ સાંજે ૩ ક. ડિઓદર ઠાંકોર સમાજ છાત્રાલય ખાતે સુધાર સમાજ અને વિચરતી વિમુક્ત જાતિનું સંમેલન સંબોધશે.

દિઓદર ભાજપ મુકેડા પંથકમાં વાદળછાયા ઉમેદવારનો આજનો કાર્યક્રમ વાતાવરણથી ખેડુતો ચિંતિત



પ્રતિનિધિ દિઓદર દિઓદર વિધાનસભા બેઠકના ભાજપના ઉમેદવારે કેશાજી ચૌહાણ આજે તા.૧૧/૧૨/૨૦૧૭ ના રોજ સાંજે ૪ ક. રબારી સમાજના સંમેલનને સંબોધશે અને જી.આઈ.ટી.સી. ડિઓદર ખાતે નાના (ઉંદર) સમાજના લોકોને મળશે તેમજ સાંજે ૩ ક. ડિઓદર ઠાંકોર સમાજ છાત્રાલય ખાતે સુધાર સમાજ અને વિચરતી વિમુક્ત જાતિનું સંમેલન સંબોધશે.

ઉદોદા ગામે ભાજપના ઉમેદવાર દિલીપકુમાર ઠાકોરને પ્રત્યેક સમાજનું સમર્થન



તાલુકા પ્રતિ. પાણ ૧૭-વાણસા વિધાનસભાના ભાજપના વિવેક અને દરેલ ઉમેદવાર દિલીપકુમાર વિરાજ કાકોરને સમગ્ર ઠાકોર સમાજે ગતરોજ ઈદોદા ગામે વિશાળ સંખ્યામાં પરિવાર સાથે હાજર રહીને દિલીપકુમારને વિજયી બનાવવા લોકોએ એડી અવાજે હાલક કરી હતી. અને જેથી સાથે અવાજ હોય તેવી વ્યક્તિને ક્યારેક કોઈપણ કામકાજ હોય કે મુંઝેલી હોય જતી જતા ચાર ન આપે છે કે નહીં!

ડીસા શહેર તાલુકા યુવા ભાજપના દ્વારા બાઈક રેલી યોજાઈ



ડીસા શહેર તાલુકા ભાજપના ઉપમેદા રીસા બેઠકના ભાજપના ઉમેદવાર શશીકાંતભાઈ પંચના સમર્થનમાં વિશાળ બાઈક રેલીને ડીસાના રાજમાર્ગે ઉપર ધરાવતા મહાશબ્દો દ્વંએ ભાજપની ભવ્યાનાં ભૂદ પ્રશ્ન કરાવ્યું માહોલ સર્જાયો હતો. આ બાઈક રેલીને ડીસા વિધાનસભા ભાજપના સહ ઉમેદવાર અને ભાજપના પૂર્વ પ્રમુખ તેમજ સદામહાર યુવાનોને શ્રદાંજલિ આપવા તેની સુદ્ધિ ધરાવતા મહાશબ્દો દ્વંએ ભાજપની ભવ્યાનાં ભૂદ પ્રશ્ન કરાવ્યું માહોલ સર્જાયો હતો. આ બાઈક રેલીને ડીસા વિધાનસભા ભાજપના સહ ઉમેદવાર અને ભાજપના પૂર્વ પ્રમુખ તેમજ સદામહાર યુવાનોને શ્રદાંજલિ આપવા તેની સુદ્ધિ ધરાવતા મહાશબ્દો દ્વંએ ભાજપની ભવ્યાનાં ભૂદ પ્રશ્ન કરાવ્યું માહોલ સર્જાયો હતો.

થરાદના છેવાડા સુધી વિકાસના ફળ પહોંચાડવા છે: પરબતભાઈ પટેલ



પ્રતિનિધિ થરાદ થરાદ બેઠકના ભાજપના પ્રતિનિધિ થરાદ ઉમેદવાર પરબતભાઈ પટેલે બેઠકના ભાજપ ઉમેદવાર અને લોકપ્રિય ધારાસભ્ય ડેરોલ અને દાંતીયા ગામે પરબતભાઈ પટેલને ગામેગામ જાહેર સભાઓમાં પ્રજાજનો તરફથી સ્વયંભૂ સમર્થન સાંપડી રહ્યું છે.

દીઓદર વિધાનસભા ભાજપના ઉમેદવાર કેશાજી ચૌહાણના સમર્થમાં બાઈક રેલી યોજાઈ



તાલુકા પ્રતિનિધી દીઓદર ૧ જ, ૬ ની આંદર વિધાનસભાના ભાજપના ઉમેદવાર શ્રી કેશાજી ચૌહાણ દ્વારા ગામે ગામે જાહેર સભાઓ યોજાયા બાદ કેશાજી ચૌહાણના સમર્થનમાં ભાજપના કાર્યકરો, આગેવાનો અને તેમના સમર્થકો દ્વારા ગઈકાલે દીઓદર ખાતેથી ભવ્ય બાઈક રેલીનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં મોટી સંખ્યામાં લોકો જોડાયેલા રેલી દીઓદર ઠાકોર સમાજ છાત્રાલય ખાતેથી પ્રસ્થાન થઈ દીઓદરની બજારમાં પરિભ્રમણ કરેલ. આ રેલીમાં કેશાજી ચૌહાણે સૌ મતદારોને ભાજપ તરફી મતદાન કરવા અપીલ કરેલ. ત્યારબાદ રેલી દીઓદર બજારમાં થઈ જાડા, પાલવી, ચીલવા, લવાણા, રાંટીલા, મોજર, વાતમ, વાસણા, લાખણી, કોટડા, પુણસોલ, મોટા કાપરા, ભીલડી, સોની, ડુલકવાડા, ધનકવાડા, રૈયા, મુલકપુર, સુરાણા, નવા થઈ દીઓદર પરત આવેલ. આ બાઈક રેલીમાં મોટી સંખ્યામાં ભાજપના કાર્યકરો, સમર્થકો જોડાયેલ.

કોંગ્રેસે દલિતોને માત્ર વોટ બેન્ક તરીકે જ રાખ્યા હતા: શંભુપ્રસાદ ટુંડિયા



પાનેરામાં દલિત સમાજના સંમેલનમાં ભાજપને જીતાડવા નો રણદંકાર તા.પ્ર.તિ. પાનેરા આઝાદી બાદ વર્ષો સુધી કોંગ્રેસે માત્ર દલિતોને વોટ બેન્ક તરીકે ગણતરી કરી દલિતોને પછાત જ રાખ્યા હતા. જ્યારે ભાજપ સરકારે દલિતો માટે ઉભાનું કાર્ય કરી તેમને સમાજમાં મોભાનું સ્થાન અપાવ્યું છે એમ ઝાંઝરકા મંદિરના ગાદીપતિએ અને રાજ્યસભાના સાંસદ મહંત શંભુપ્રસાદ ટુંડિયા એ પાનેરા ખાતે દલિત સમાજના સંમેલનમાં જણાવી ભાજપના ઉમેદવાર માવજીભાઈ દેસાઈ ને જગાડવા સમગ્ર સમાજને અપીલ કરી હતી.

હાદેર ચાપીલ

દિઓદર ખાતે ભાજપના ઉમેદવાર કેશાજી ચૌહાણના સમર્થનમાં લાખણી અને દિઓદર તાલુકાના સુવાર સમાજના સંમેલનનું આયોજન કરવામાં આવેલ છે. જેમાં સમાજના તમામ વડીલો, યુવાનો અને ભાઈ-બહેનોને હાજર રહેવા ન્હા સ્મરણી.

સમય : તા. ૧૧-૧૨-૨૦૧૭, સોમવાર

સ્થળ : ઠાકોર ડોડીંગ, પ્રાંત જયેરી સભે, દિઓદર, બનાસકાંઠા

સેનાનાઈ ડુ. સુવાર મહામંત્રી, ભાજપ ઉપાધ્યક્ષ મોરસો

દેવાનાઈ એ. સુવાર કમીટી, મોડીયા સેલ

કેશાજી ચૌહાણ ભાજપના ઉમેદવાર

ડીસામાં રીસાલાવોકમાં આજે યોગી આદિત્યનાથ સભા ગજવશે

ડીસા ભાઈ બહેનોને ડીસા આજે તા. ૧૧/૧૨/૨૦૧૭ ને સોમવારે બપોરે ૨.૦૦ કલાકે યુ.પી.ના મુખ્યમંત્રી આદિત્યનાથ સભા ગજવશે. આદર્શ મુખ્યમંત્રી યોગી આદિત્યનાથને સાંભળવાનો અણમોલ લ્હવો લેવા સમયસર પધારવા સ્થાન લેવા મતદાર

રેલીગેટો, ડીસા તાલુકા ભાજપ પ્રમુખ લેખજીભાઈ ઠાકોર તેમજ અન્ય હોદ્દાધારી, ડીસા શહેર ભાજપ પ્રમુખ સંજયભાઈ જાલભટ્ટ દ્વારા અનુરોધ કરવામાં આવે છે ડીસાના બહાવા મતદાર ભાઈ - બહેનોએ યોગીજીની સભામાં સમયસર પધારવા અનુરોધ કરવામાં આવે છે.

ધાનેરા વિધાનસભા ચૂંટણી - ૨૦૧૭ ના ભાજપ પક્ષના લોકપ્રિય ઉમેદવાર

અ.નું.	ઉમેદવારનું નામ	નિશાન	બટન
૨	માવજીભાઈ મગનભાઈ દેસાઈ		

જીતશે વિકાસ, જીતશે ગુજરાત

આપનો કિંમતી મત આપી વિજયી બનાવશો.

ધાનેરા તાલુકા ભાજપ ચૂંટણી પ્રચાર સમિતિ

વડગામ વિધાનસભા ચૂંટણી - ૨૦૧૭ ના ભાજપ પક્ષના લોકપ્રિય ઉમેદવાર

અ.નું.	ઉમેદવારનું નામ	નિશાન	બટન
૧	વિજયભાઈ હરખાભાઈ ચક્રવર્તી		

જીતશે વિકાસ, જીતશે ગુજરાત

આપનો કિંમતી મત આપી વિજયી બનાવશો.

વડગામ તાલુકા ભાજપ ચૂંટણી પ્રચાર સમિતિ

ડીસા વિધાનસભા ચૂંટણી - ૨૦૧૭ ના ભાજપ પક્ષના લોકપ્રિય ઉમેદવાર

અ.નું.	ઉમેદવારનું નામ	નિશાન	બટન
૨	શશીકાન્ત મહોબતરામ પંડયા		

જીતશે વિકાસ, જીતશે ગુજરાત

આપનો કિંમતી મત આપી વિજયી બનાવશો.

ડીસા તાલુકા ભાજપ ચૂંટણી પ્રચાર સમિતિ

ચાલો થરાદ.... ચાલો થરાદ.... ચાલો થરાદ....

જંગી જાહેર સભા

માન.શ્રી વિજયભાઈ રૂપાણી (મુખ્યમંત્રીશ્રી)

તા. ૧૧-૧૨-૨૦૧૭ ને સોમવાર સમય : સવારે ૧૦-૦૦ કલાકે સ્થળ : ગાયાત્રી વિદ્યાલય, થરાદ

જીતશે વિકાસ, જીતશે ગુજરાત

નિમંત્રક

૮-થરાદ વિધાનસભા ભારતીય જનતા પાર્ટી

